
Звіт про проведення тижня педагогічної майстерності 

вчителів української літератури, приуроченого  

Шевченківським дням у Чернівецькій ЗОШ №16 

Із 5 по 7  березня 2018 року у Чернівецькій ЗОШ №16 відбулися дні 

вшанування славетного сина українського народу Т. Г. Шевченка. 

Впродовж тижня у бібліотеці закладу вчителі української мови та 

літератури разом із бібліотекарем презентували увазі школярів книжковий 

куточок  «Стежками Шевченкової творчості» та оформлену виставку, 

присвячену 204-річчю від дня народження Т.Шевченка. 

5 березня відбулася година спілкування «Народ скаже – як зав’яже?», під 

час якої вчитель Сандуляк В.С. ознайомила учнів 9-Б класу із прислів’ями і 

приказками, легендами і переказами про Т.Шевченка.  

 

 

 

Учитель української мови та літератури  Лакуста Н.О. з учнями 5-их класів 

6 березня провела  конкурс читців-декламаторів «Сторінками Шевченкових 

поезій», присвячений Т. Шевченку. Учні напам’ять розповідали уривки із поем 

Шевченка, супроводжуючи свої виступи презентаціями. Мета заходу розвивати 

логічне мислення,  навички виразного читання напам’ять, акторські та 

ораторські здібності; виховувати естетичний смак, свідому громадянську 

позицію, кращі людські якості.  



 

6 березня  учні 9-А класу разом із вчителем Кочержат О.В. переглянули 

кінофільм «Живий Шевченко». Захід сприяв вихованню поваги не тільки 

до Шевченкового слова, але й  зацікавленості до детального вивчення його 

життя та творчості. Учні із захопленням переглядали стрічку, адже були 

висвітлені різні питання, навіть позапрограмового характеру, були виявлені нові 

факти з біографії Шевченка як письменника, поета, художника, громадянського 

діяча. Також учнями 9-А класу було здійснено покладання квітів до пам’ятника 

Т.Шевченка. 

7 березня вчителем Кушнір А.І.  було проведено літературно-музичну 

композицію для учнів 6-А класу на тему «Оспівування природи у творах 

Шевченка». Школярі розширили свої знання про літературну творчість 

Т. Г. Шевченка,  дізналися про невідомі напрями його діяльності. 

Тиждень пройшов на високому рівні, усі класи взяли участь в проведені 

заходів. На відкритих заходах вчителі використовували різні форми проведення, 

використовували інформаційно-комунікативні технології, інтерактивні методи, 

що сприяло кращому засвоєнню матеріалу учнями, вихованню поваги до 

творчості Кобзаря, залученню дітей до глибин шевченківської мудрості, 

утвердження його духовних заповідей як важливого чинника консолідації 

суспільства серед учнів. 

 


